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 会⾧あいさつ   会⾧ 尾本 眞二 
こんばんは。 
山口さん入会おめでと
うございます。 
10 月 3 日、地区大会
会⾧・幹事会へ齊藤
幹事と出席して参りま
した。また4日は14名
で本会議に行って参りました。その際に RI 会⾧賞の表彰
を私が受けてきました。白木直前会⾧には大変頑張って
いただき、本当にありがとうございました。 
記念講演で講師の手嶋龍一さんは、北海道に関係する
中国、またロシアの話をされました。 
その中で中国の爆買いにも触れ、一番買っているのはチュ
ーブ入り歯磨きだそうです。何故それを一番売れるかとい
うと、中国人も自国の食品を信用していません。ですから、
どうしても口に入れるもの、自分の体に入るものは恐ろし
いという考えがあるようです。リピーターが 3 分の 2 ぐらいお
り、それだけ日本の質が良く、物が良ければ高くても買うの
です。日本の品質という面では、世界で認められているよ
うに思います。 
中国の上海ガニも実際は日本で検査をして、日本で OK
が出たカニが中国へ行くようです。中国では今まで質より
量で景気が良かったのですが、世界が中国のものを買わ
なくなって、考えを変えて量より質になってきているようです。 
日本ではオイルショックから 20 年かけて世界に認められる
質となりました。中国がこれを目指そうとすると多分 30 年
かかるであろうということでした。日本の質は世界で認めら
れているのだと思います。 
今日の例会は事業紹介という事で、質の良い部分をお
話されるのではないかと思いますので、宜しくお願い致しま
す。 
 
 幹事報告  幹事 齊藤 博司 
 地区大会の報告（10 月 3、4 日開催） 

2014-2015 年度 RI 会⾧賞、地区会員増強優秀
賞第 3 位の表彰を受けました。後ほど、尾本会⾧より
贈呈セレモニーを行います。 

 宮城県岩沼市より震災から 4 年間の復興の記録を
まとめた DVD が届きました。事務局にございます。 

 「ちとせ青少年健全育成市民のつどい」のご案内 
○ 日時:11 月 7 日（土）13 時 
○ 会場:北ガス文化ホール（市民文化センター） 

 「千歳市の自衛隊を支える中央大会」のご案内 
参加を希望される方は事務局へお問い合わせください。 

 「国連デー記念講演会」のご案内 
○ 日時:10 月 23 日（金）13:15～16:40 
○ 場所:札幌グランドホテル 
○ 入場料:無料 

 第 2510 地区嵯峨義輝ガバナー及びわくわく森の親
子キャンプ実行委員⾧より「ロータリーキッズわくわく森
の親子キャンプ 2015 夏休み編」開催のお礼状が届
いています。 

 次年度（2016-2017 年度）役員の選考について 
次年度理事を選出するに当たり、立候補及び推薦を
受け付けます。 
【選出理事職】  
会⾧ノミニー（会⾧エレクト）1 名 
副会⾧ 1 名 

例会出席状況（2015 年 10 月 6 日） 
会員数 39 名 
会員出席者数 27 名 
欠席者数（内:無断欠席）  12（3）名 
出席率 69.23 ％ 
ゲスト・ビジター出席者数  0 名 
出席者数総計  27 名 
 前回例会 確定出席率（2015 年 9 月 29 日） 
確定出席率（MU 含む） 71.05 ％ 
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副幹事 1 名 
会計 1 名 
11 月 9 日（月）までに幹事宛に封書にて事務局へ
ご提出願います。 
 

 各委員会連絡・報告    
創立 25 周年記念実行委員会 委員⾧ 今井 章夫 

いよいよ 25 周年記念例会
が11月15日行われます。
宜しくお願い致します。それ
に先立ち 8 日（木）に実
行委員会を開きます。当日
のスケジュール等について検

討したいと思います。時間も迫ってきましたので、詰めてい
きたいと思いますので宜しくお願いします。 
出席状況の中で、千歳ロータリークラブが全員登録したい
という事を理事会で決定されたというご案内がありました。
スポンサークラブであると同時に 100％登録という沼田会
⾧の強い希望ですのでお受けすることにしました。実出席
数については、後ほど連絡があります。 
 
第 7 グループガバナー補佐 坂井 治 

地区大会ご参加の皆さん大
変有難うございました。昨年
の地区大会で私はクラブ幹
事として参加していましたが、
クラブ紹介の時に数名しか
会場におらず、白木会⾧

（当時）に大変恥ずかしい思いをさせてしまい大変申し
訳なかったと思っています。今年は尾本会⾧、齊藤幹事、
白木直前会⾧にもお願いをしまして、会場に残ってほしい
とお願いしましたところ、参加していただいた皆さんが会場
にいらっしゃったのではと思います。壇上から顔が見えてい
ましたので、このお礼を申し上げたいと思います。尾本会
⾧も、皆さんがオーっと大きな声で答えてくれていたので良
かったのではないかと思います。また、25 年間 100％出
席表彰の代表として、バッジをいただいてきました。併せて
お礼を申し上げます。有難うございました。 
 
第 2510 地区国際奉仕委員会 副委員⾧ 田口 廣 

まず、理事会で今年度の事
業承認をしていただきました
事をお礼申し上げます。この
事業も当クラブは 2006 年
から始まり足掛け 10 年にな
りました。いろいろやってきお

りますが、特に皆さん方にはお世話になり本当に有難うご

ざいます。また今年度事業としましては、タイ ノンカイ地
区への支援は変わってきており今までの物の支援から、子
供達に職業を教えて自立してもらうという事業を展開して
参りました。それにあたり、検証を 12 月 5 日～10 日ま
で行います。非常にタイトなツアーですが、是非参加した
い方は言っていただきたいと思います。本当に支援を有難
うございました。 
 
 表彰   
☆2014-2015 年度 RI 会⾧賞 
☆地区会員増強優秀賞 第 3 位 
尾本会⾧から 2014-2015 年度の白木会⾧へ表彰状、
並びに記念盾の贈呈を行いました。 

 
直前会⾧ 白木 松敏 
今日は久しぶりに緊張して
おります。今回の受賞は皆
さんの一致団結の力が発
揮できたのではないかと思い
ます。また、松坂敏之社会
奉仕委員⾧には岩沼RCと
のやり取り、何度も何度もやり取りをしてここまでこぎつけ、
最終的には 20 名という一致団結した力が実りました。ま
た岩沼市⾧も大変喜んでおり、岩沼から帰った後には
直々に電話をいただき皆さんに宜しくお伝えくださいと言っ
ておりました。本当に皆さん、一致団結してここまできたこ
とは感謝しております。今年度、尾本眞二会⾧のため皆
で一致団結しようではありませんか。以上です。 
 
 入会式  進行:幹事 齊藤 博司 
新会員紹介 副会⾧ 清水 清光 
久々の新会員をご紹介しま
す。お名前は山口康弘さん
です。昭和 47 年 2 月 2 日
生まれの 43 歳です。立派な
好青年です。現在、千歳市
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議会議員をされています。経歴については、本人に話して
もらいたいと思います。皆さんどうぞ宜しくお願いします。 

 
新会員 山口 康弘 
ただいまご紹介に預かりました山口康弘と申します。自己
紹介も含めながらご挨拶させていただきます。 
まず、本日、千歳セントラルロータリークラブの入会に際し、
ご承認いただきましたことを心より感謝申し上げます。有
難うございます。 
私は生業を、㈲ピュア・ホームという不動産仲介業、リフォ
ーム業を扱う会社を営んでいます。また公職の一つとして
千歳市議会議員という立場を頂戴し、9 万 6 千の市民
のために日々活動をさせていただいているところです。家
族は妻と先日 6 歳になったばかりの娘、母親の 4 人暮ら
しです。清流に自宅を構えています。趣味はバイクツーリ
ング、釣り、料理、そして温泉等旅行も大好きですが近
年は全くそれが出来ない状況です。同じ趣味をお持ちの
方がいらっしゃいましたら、是非お声がけいただきたいと思
います。 
当クラブは 1990 年 11 月 19 日に時の千歳ロータリーク
ラブより、38 名のチャーターメンバーの皆さんが、その志を
持って新たな奉仕団体として産声を上げ、今日までその
歩みを進めてきたと聞いております。私の父、武雄も当時
のチャーターメンバーの一人として当時大変お世話になっ

たと聞いています。また、1994-1995 年度においては、
クラブ会⾧という立場を頂戴し、メンバーの皆さんに本当
にお世話になったと聞いております。中でも、当時副会⾧
であった徳田様、当時幹事であったチャーターメンバーの
松坂先輩におかれましては、本当にご尽力いただきご支
援いただいたと聞いております。この場を借りて厚くお礼を
申し上げます。 
奉仕団体という事でいえば、私自身、青年会議所（JC）
という団体に 8 年間所属させていただきその一端を見させ
ていただきました。ＪＣの活動の中で得た経験、友人は
今でも大切な私の財産です。同時に、自分の中で一案
変わったものは、気持ちの中にあるものですが、他が為、
相手の為に何が出来るのかという事と千歳が好きだという
ふるさと愛です。JC に入っていなければ、そんな気持ちは
更々無かったと思います。今はそういった気持ちが自分の
原動力となっておりますし、この市議会議員という立場を
頂戴したのも、それがキーとなっているのは間違いないと思
います。こうやってお顔を拝見すると、ＪＣのＯＢの方が
本当に沢山いらっしゃいます。当時、一緒に汗をかいたメ
ンバーもいらっしゃいます。また時代が違い、一緒に活動
出来なかった先輩の方もいらっしゃいますが、そういった先
輩諸兄の皆様方と一緒にこれから活動が出来ることに対
し、非常にワクワクとした高揚感をもっているところです。ま
た、今回お初に合う方もいらっしゃいます。そういう方にとっ
ても、また新たな角度で自分が成⾧出来るチャンスでは
ないかと期待しているところです。 
今、千歳市では 9 月 17 日から 10 月 19 日までの 31
日間、第 3 回定例会を行っています。補正予算、一般
質問等非常に大事な事が審議されています。私もそれに
対して一生懸命邁進しているところです。当クラブは毎週
火曜日、昼 2 回、夜 2 回例会が行われるとお聞きしまし
た。私も非常に時間の制限があるのですが、出来る限り
参加させていただき、皆様と一緒に汗をかいていく所存で
すので、どうぞ宜しくお願いいたします。 
結びになりますが、千歳セントラルロータリークラブが尾本
会⾧を核心とし益々発展されることと、本日ご参加の皆
様のご健勝と更なるご活躍をご祈念するとともに、これか
ら宜しくお願いしますという気持ちを込めて挨拶とさせてい
ただきます。どうぞ宜しくお願い致します。 
齊藤幹事─── 所属委員会は出席・ニコニコ箱委員
会となっております。宜しくお願いします。 
 
 ニコニコ BOX   
進行:出席・ニコニコ箱委員会 副委員⾧ 本村 和貴 
田口 廣 会員より地区国際奉仕事業支援に対しニコ
ニコを頂戴しました。 
清水清光 会員:新会員 山口君が入会されました。
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10 月 8 日は私の誕生日でした。 
四方信次 会員:昨日から千歳民報に千歳市子ども
会育成連合会 50 年という事で、「さらなる飛躍を」という
連載をさせていただいています。21 回に渡りますので皆さ
んに読んでいただければと思います。春から執筆しておりま
したが、仕事をしながらですので非常に大変で途中で投
げ出そうと思いましたが原稿を 20 枚ほど書きました。 
二つ目に齊藤幹事からご紹介がありましたが、「ちとせ青
少年健全育成市民のつどい」を 11 月 7 日に開催します。
勇舞中、富丘中生徒の発表があります。ご興味がある方
は来てください。三つ目に、10 月 3-4 日地区大会でした
が、私もちょうど別の会議がありましてニコニコします。 
尾本眞二 会員:田口さん、国際奉仕支援ありがとうご
ざいます。ＲＩ会⾧賞いただいてきました。そして山口さ
ん入会おめでとうございます。 
関根 悟 会員: 山口君が入会され、青年会議所で
は同じ委員会で汗を流しました(^^)/ 
白木松敏 会員:地区大会でＲＩ会⾧賞、会員増強
第3位と表彰されました。皆さん一人一人の団結は素晴
らしいと思います。 

 
 
 本日の例会プログラム  
通常夜間例会 
「クラブ協議会/会員事業の紹介」 
担当 理事会 （会⾧エレクト 関根 悟） 
本日は、事業紹介という事ですが、予定していた 4 名中
3 名から欠席の連絡が届き、突然プログラムを変えなくて
はならなくなってしまいました。そこで、先日の地区大会に
初めて参加された会員に感想を一言お願いします。 

 
 

 地区大会に初参加 感想  
大下 和志 会員 
初めて地区大会に参加しましたがとても人が多くてびっくり
しました。岩見沢が開催地でしたが、泊まらないと来られ
ないような地域からの参加もありましたので、凄いなと感じ
ました。いろいろなプログラムがあり、各クラブが紹介されて
返事をするところがあり凄いと思いました。私は写真を撮
る係でしたので撮影をしていましたが、なかなか面白い経
験をさせていただきました。また近場で開催の際は行ける
ようであれば、行ってみようと思います。宜しくお願いします。 
 
岩室 秀典 会員 
前回、非常に狭い会場で
大変でしたが、今回は広い
会場で行われたのでその分
では楽でした。一番思い出
になっているのは、表彰後、
尾本会⾧のご馳走で昼から
ホルモン屋に行き、非常に美味しくてお腹がいっぱいになっ
たことです。そのあと懇親会場に戻った時には一口ぐらいし
か食べられませんでした。関根さんとデザートのプリンはな
いかと探していましたが、早くに無くなっていて残念でした
(笑) 
 
 事業紹介  
本村 和貴 会員 
■アイ・ライフ有限会社 取締役社⾧  

まずは、地区大会の感想から。右も左もわからないまま初
めて参加させていただきました。申し訳ないのですが、一
番印象に残っているのは懇親会での大道芸人のショーで
す。楽しかったです。来年は札幌ということで、もし時間と
お金の都合がつけば出席させていただきたいと思います。 
本日は、事業ＰＲということで貴重な時間をいただきあり
がとうございます。 
弊社名はアイ・ライフ有限会社と申します。住所は千歳
市里見 2 丁目です。向陽台の山の中で営業させていた

本日のニコニコ BOX 合計額 69,000 円 
今年度 累計額 339,000 円 
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だいています。ちょうど生協さんの向かい側にございます。
主な業務内容は損害保険、生命保険の代理店をさせ
ていただいています。損保は損保ジャパン、三井住友損 
害保険、生命保険はメットライフ生命（元アリコ生命）、
オリックスの商品を取り扱っています。 
創業は私の父になりますが、昭和 55 年 8 月からやって
います。平成 12 年に法人化しまして、㈲モトムラを設立
しています。平成 16 年 8 月にアイ・ライフ㈲に社名を変
更しました。そして平成 23 年 8 月に自社ビルを建設し
現在にいたっております。現在男性 3 名、女性 2 名の計
5 名で営業させていただいております。 
事業紹介と言いましても、所謂保険ですので皆さんご承
知かと思います。お客様からお預かりした保険料から少し
ばかり手数料を頂戴しまして、生計を立てています。 
従いまして本日は保険関連の雑話をさせていただければ
と思います。 
─── その他、保険業界のお話をしていただきました。 
最後になりますが、弊社ビルの 2Ｆに多目的広場の道場
があり、毎週 2 回、向陽台の子供達に柔道を教えていま
す。団員は 10 名ほどしかいないのですが、11 月に千歳
武道館でついにデビュー戦を迎えます。是非応援していた
だければと思います。結果は後日、ニコニコで報告いたし
ます。本日は有難うございました。 
 
 次回例会案内  
プログラム委員会 委員⾧ 菅原 百合子 
次回は 10月 13日（火）、通常例会「米山記念奨学
事業について」です。開会点鐘 12 時 30 分、定例会場
です。担当は米山記念奨学委員会です。宜しくお願いし
ます。 
 
 NEWS & TOPICS  
ＲＩ会⾧賞、地区会員増強優秀賞第 3 位拝受 
10 月 4 日、第 2510 地区大会にて、2014-2015 年
度 RI 会⾧賞、地区会員増強優秀賞第 3 位の表彰を

受けました。尾本会⾧が登壇し表彰を受けました。 
 
 SCHEDULE  

 

10 月 

経済と地域社会の発展月間、米山月間 ■地区大会 ■次年度理事の立候補手続き ■世界ポリオデー 
13 日 通常例会「米山記念奨学事業について」 [担当/米山奨学会委員会(土居委員⾧)] 
20 日 移動親睦夜間例会  「POLIO Plus in THE BELLCLASSIC Lien] [担当/親睦活動委員会(小松副委員⾧)] 
24 日 世界ポリオデー 
27 日 移動例会「清掃奉仕活動（JR 千歳駅周辺）」 [担当/社会奉仕委員会(井上委員⾧)] 

11 月 

ロータリー財団月間 ■次年度理事指名委員会選出 
3 日 休会（法定休日:文化の日） 
10 日 通常例会「クラブ協議会/創立 25周年記念例会の開催について」 [担当/理事会(今井実行委員⾧)] 
15 日 創立25周年記念例会 [担当/創立記念実行委員会] 
17 日 15 日に例会日変更 
24 日 通常例会「未定」 [担当/ロータリー財団委員会(多賀委員⾧)] 

12 月 

疾病予防と治療月間 ■クリスマス家族会 ■次年度理事指名・任命 ■地区財団補助金管理セミナー（会⾧エレクト、副幹事） 
1 日 通常夜間例会「クラブ協議会/年次総会(36 分例会)」 [担当/理事会(齊藤幹事)] 

 8 日 通常例会「未定」 [担当/会報・広報委員会(岩室委員⾧)] 
15 日 

親睦夜間例会 「クリスマス家族会] ※会員家族出席例会 ※千歳ローターアクトクラブ合同例会 [担当/親睦活動委員会(武田、小松、本村)] 
22 日 通常例会「未定」 [担当/会員増強・維持委員会(高木委員⾧)] 
29 日 休会（定款第 6 条第 1 節） 

１ 月 

職業奉仕月間 ■新年交礼会 ■上半期報告 ■千歳市新年交礼会 ■千歳 LC 新年交礼会 ■千歳 JC 新年交礼会 
5 日 親睦夜間例会 「新年交礼会] [担当/親睦活動委員会(武田委員⾧)] 
12 日 通常例会「未定」 [担当/青少年奉仕・ローターアクト委員会(四方委員⾧)] 
19 日 通常夜間例会「クラブ協議会/未定」 [担当/理事会(四方会計)] 
26 日 通常例会「未定」 [担当/職業奉仕委員会(羽生委員⾧)] 


